# 中环路上压车挡道拍广告?

### 4名违法行为人已被警方行政拘留

□记者 王川

本报讯 上海中环路是重要的城市交通线,然而日前却有网友拍下视频举报,在中环路上竟有四车并行,故意压车挡道阻拦其他社会车辆正常通行,以便前方车辆违法拍摄广告。记者昨天从上海市公安局交通警察总队获悉,9月23日,上海警方已依法对于某等4名违法行为人处以行政拘留的行政处罚。

9月23日上午,市交警总队接市民举报,当日6时30分许,有车辆在中环路上压车挡道并拍摄车辆广告,警方立即开展调查。经查:9月23日6时许,上海观池影视传播有限公司为在中环路上违法拍摄某汽车公司新车视频广告,在现场负责人于某的组织下,由于某、戚某、杨某、李某等四人分别驾驶车辆号牌为沪LS19\*\*、沪BAW3\*\*、沪B872\*\*、沪AM06\*\*的四辆小客车在中环路漕宝路至仙霞路路段压车挡道,阻拦其他社会车辆正常通行,以便于车辆在前方路段拍摄广告。

目前,市交警总队对于某组织车辆压路挡道,影响其他车辆正常行驶,扰乱公共秩序的违法行为,依法处以行政拘留 10 日的处罚;对戚某等3人参与影响其他车辆正



违法行为人受到警方依法处理

如完使用转向灯。连约

常行驶,扰乱公共秩序的违法行为,依法分别处行政拘留 5 日的处罚。同时,对号牌为豫 AV9H\*\*的影视拍摄车驾驶人徐某,以变更车道未按规定使用转向灯、连续变换两条车道、擅自改变机动车外形参数的违法行为,依法予以处罚,并扣留车辆责令改正恢复原状;对于涉案的广告新车驾驶员陈某,以未随车携带驾驶证、未悬挂机动车号牌、城市快速路行车道停车、变

更车道未按规定使用转向灯、连续变换两条车道的违法行为,依法予以处罚并扣留车辆。另外,对途经该路段的号牌为沪 K551\*\* 的小型汽车驾驶人刘某的违法鸣号行为,依法予以处罚。

警方提示:根据道路交通安全 法相关规定,未经许可,任何单位 和个人不得占用道路从事非交通活 动。一经发现查实,公安机关将依 法予以处罚。

### 虚假投资平台"请君入瓮"

#### 一诈骗团伙狂卷千万元

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 "BNP 投资平台大陆负责人 Eric"、"华尔街资平台大陆负责人 Eric"、"华尔街资深分析师 Jack",拥挤的商务楼内,不法分子利用虚拟定位软件和谷歌翻译,轻松化身成为期货交易界的"大拿",满世界"忽悠"投资者。日前,在上海市松江区人民检察院审查办理的这起诈骗案件中,不乏华裔和外籍投资者上当受骗。

2018 年 3 月,被害人刘某报案称自己被骗,两个月前,他添加了一名微信好友,经该网友的推荐,在一个名叫 BNP 的投资平台上进行外汇期货交易。刘某先后投人民币 20 余万元,经过数次交易,账户内余额仅剩下了个位数。接报后,警方迅速展开侦查,将包括 BNP 平台经营人倪某、吴某在内的多名犯罪嫌疑人控制。

经查,2017年,倪某、吴某合伙经营某网络科技有限公司,设置两部六组聘请了数十名业务员。该公司代理BNP虚假交易平台实施诈骗活动,要求业务员利用虚拟定位软件定位至海外寻找目标客

户。在引诱客户进入平台后,推荐"投资专家"帮助其决策,通过高杠杆,诱导客户频繁操作从而爆仓以及收取高额手续费等方式骗取资金,并逐级分成。

据犯罪嫌疑人倪某供述,业务员使用微信、Whats App 把自己包装成事业有成的年轻单身女性,吸引男性客户注意。在搭识以后,通过频繁聊天拉近关系,最后适时地告诉对方自己在工作之余做点外汇、期货交易,赚了很多钱,并把事先准备好的模拟板盈利截图发送给对方,促使潜在客户投资。如果客户有投资意愿,业务员就会为其推荐"BNP投资平台大陆负责人Eric"、"华尔街资深分析师 Jack"等"投资专家"继续跟进。

这些"投资专家"均由公司中、高层假扮,一上线就会大谈国际形势,吹得天花乱坠显示自己的"专业"和"独到",目的就是向客户灌输赚钱机会千载难逢,从而让对方人金。这群平均年龄不足25岁,学历仅为初、高中且毫无投资经验的不法分子就靠着话术本和谷歌翻译成功诱骗了一批又一批"多

金"的投资者,其中不乏港澳台同胞、华裔和外籍人士。

这些投资者一旦注册账号进入 了 BNP 平台就等于踏入了"迷魂 阵",该平台的本质与模拟盘类似, 盘面和国际市场保持一致,却不与 外部实盘相连,显示的投资记录都 是虚拟记录,就连客户充值的金额 也都直接通过后台程序转入第三方 支付平台倪某等人的账户里。

客户入金后其实就是与平台"对赌",理论上客户根据国际市场行情能从平台代理者处盈利,但实际操作时因为客户没有专业知识,轻信"投资专家",久玩必定亏损。不仅如此,倪某等人还可以通过修改后台数据造成虚假走势变化对客户进行强制平仓,所以进入该平台的客户无一例外全是输家。

倪某、吴某等人经营非法投资平台,通过雇佣业务员冒充女性诱骗被害人到平台开户、入金,后诱导被害人高频操作,骗取手续费和客损,非法收入高达 1000 余万元,涉嫌电信诈骗。日前,松江检察院依法对倪某等 30 余名犯罪嫌疑人批准逮捕。

## 曹杨举行公益伙伴日暨社会组织服务中心启动仪式

□记者 王川

本报讯 日前,普陀区曹杨新村街道举行"曹杨践行·公益同行"曹杨公益伙伴日活动暨曹杨街道社会组织服务中心启动仪式。

此次正式启动运行的街道社会组织服务中心,通过丰富的内容和形式展示了曹杨辖区社会组织、公益项目的风采。从 2003 年曹杨民间组织服务中心成立,到 2012 年

乐活家园社会组织孵化基地投入使用,再到 2018 年社会组织联合会正式成立,至今天全新的社会组织服务中心建成启动。经过 15 年的发展历程,曹杨辖区社会组织力量逐渐壮大,品质逐步升级。截至目前,已有社会组织 61 家,其中民办非企业单位 55 家,社会团体 1家,基金会 1家。

当天在社服中心还举行了"加装电梯指导办公室"的揭牌仪式。

随着城市老龄化问题日益加剧,而兴建于上世纪八九十年代的多层住宅,因没有电梯,使居住者尤其是行动不便的老年人面临着出行难问题。在曹杨62个小区中,有43个属于多层住宅小区。加装电梯的呼声逐渐增多。曹杨新村街道为了实现居民自治加装电梯的流程更加规范、程序更加便捷、指导更加有力,正式成立了"加装电梯指导办公室"。

民警助力学子赴港求学

### 开通出入境签注绿色通道

□记者 陈颖婷

本报讯 "感谢民警为我开启了绿色通道,帮我在3个工作日内拿到了签注,这下可以顺利人港读书了。"大学生小权日前顺利拿到了签注后的港澳通行证。

几日前,小权拿着港澳通行证前往香港,到机场后被拒绝人境,这才了解到港澳通行证加有效签注才能入境香港。虽然持护照也能人境,但是如果没有加签注的港澳通行证,校方将不予办理学籍。为了让学校保留人学申请,小权紧急使用护照入境,先到大学报到,随后请假返回上海办理港澳通行证的逗留签注。按照规定,本市居民单独申请签注的,申请资料齐全后,5

个工作日办结。出入境办民警刘佼了解情况后根据小权提供的资料, 立即启动绿色通道,按照急事急办 事项给予受理,第一时间审批材料,第二天就为小权办好了签注。

据悉,为进一步方便群众,上海出入境管理局增加紧急办证事项的范围:包括为紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同,以及出国留学报到时间临近、行前证件损失损毁等情况的人员提供急办证服务。同时区出入境办通过下放的审批权限,将绿色通道落实到实处。

警方提示: 赴港澳的申请人出 行前请检查自己的港澳通行证是否 一证和一签注都齐全。一证即港澳 通行证, 一签注即需要前往香港或 者澳门的有效签注。

上海松江:

### 方塔赠月饼 民警送"平安"

□记者 陈颖婷

本报讯 "今年中秋过得不一样"市民薛老伯一手提着月饼一手挥动着宣传单页,乐呵呵地说,"传统佳节,收到了一份祝福,更收到了一份平安。"今年中秋,松江区方塔公园会同区公安分局把祝福和平安送到了老百姓的心坎里。

昨天清晨,松江区方塔公园组织开展传统中秋送月饼活动。正值秋高气爽,公园里晨练的人络绎不绝,能在中秋佳节当天,收到一份免费的月饼,着实是一件幸运的事情。在派送点周边,很快聚集了不少游客。人群中,几件湛蓝的制服

格外显眼,他们是松江公安分局中山派出所的民警。民警们一边疏导、指引大家有序排队领取月饼,一边向排队的群众发放防范电信网络诈骗的宣传单页,并见缝插针地介绍近期常见的几类骗局,帮助大家提高防范意识。由于排队的人群以中老年人为主,民警们还专门梳理了针对中老年人群体最为常见的电信网络诈骗手段,有针对性地开展宣传,起到了事半功倍的效果。

"中秋节还在为我们上防范课,真的不容易"市民黄阿姨笑着说。据悉,此次活动共分发月饼400余个、电信诈骗防范宣传单页600余张,取得了良好反响。



### 迎"进博会"虹桥镇开展禁毒宣传

□通讯员 马洪波 摄影报道

本报讯 在迎"进博会"倒计时之际,虹桥镇依托平安志愿者服务日活动,日前,由镇禁毒办牵头,协同社区办、社事办、安全办、人口科、司法所、社区事务受理中心、城管中心、虹桥派出所等部门在莲花路绿地开展了禁毒预防集中宣传活动。

活动现场,前来参加活动的小区居民和路人络绎不绝。宣传展台前,工作人员和禁毒志愿者向大家

发放"依法禁毒,构建和谐"的宣传折页,赠送印有"禁毒预防小贴士"的宣传品,宣传防毒拒毒安全防范知识,解答群众的咨询和疑问。通过面对面的方式,向广大群众宣传禁毒工作和防毒知识。

从本月起,镇禁毒办将积极依 托迎进博安全保障和公众安全感满 意度等系列宣传活动,同步推进禁 毒预防宣传教育工作,进一步提升 禁毒预防工作力度和水平,在社区 内营造迎进博,创平安,禁毒预防 齐参与的浓厚宣传氛围。